



## **КОНКУРСНАЯ РАБОТА**

**Субъект Российской Федерации:**

**Ленинградская область**

---

**Населенный пункт:**

**Г.Сланцы Ленинградской области**

---

**Образовательная организация (полное название):**

**Муниципальное общеобразовательное учреждение  
«Сланцевская средняя общеобразовательная школа №3»**

---

**Участник конкурса:**

**Попова**

---

*Фамилия*

**Вероника**

---

*Имя*

**Романовна**

---

*Отчество*

**Класс (курс) обучения участника:**

11

---

**Тематическое направление:**

*Детство – это огромный край, откуда приходит каждый (А. де Сент-Экзюпери): 70-летие Международного дня защиты детей и 30-летие принятия Конвенции о правах ребенка.*

---

**Жанр сочинения:**

*Сказка*

---

**Тема сочинения:**

*Солнечный лис*

---

Летний лес завораживает своей красотой. Высокие деревья возникают непреодолимой стеной, что укрывает тайный мир леса от посторонних наблюдателей. Но стоит ее преодолеть, взору открывается иная картина. Солнечный свет пробивается сквозь густые кроны деревьев, тут и там разбрасывая по земле островки яркого света, превращая лесную чащу в нечто необыкновенное.

Маленькая Майя, дочь старосты деревни, была, без сомнений, любознательным и очень активным ребенком. И не раз сбегала в лес, вопреки запретам родителей, чтобы помечтать обо всем на свете, удобно устроившись на излюбленном местечке, на полянке. Но уже давно шершавая поверхность камня, на котором так любила сидеть малышка, не прогревалась солнцем. В лесу мрачно и сыро, и лишь валун спасал ребенка от дождевой воды, которую земля уже не могла впитать. Теперь даже в любимом уголке не удавалось расслабиться. Темный лес пугал.

- "Вот бы вышло солнце," - тихо произнесла девочка.

Устремив взгляд в серое небо, вновь предвещающее дождь, Майя была готова идти домой. Она, задумавшись на мгновение, не сразу услышала приглушенный всплеск где-то неподалеку. Малышка тут же метнулась в сторону, прячась за одним из деревьев. Но стоило ей спрятаться, шум стих. Вжавшись в древесный ствол, Майя осторожно выглянула из-за него. Из груди чуть не вырвался громкий возглас, полный недоумения, испуга, детского восторга и множества других эмоций. Из леса на поляну выскочил лис, прыгая по глубоким дождевым лужам и озираясь по сторонам. Полностью разглядеть его не удалось: лис, заметив человека, юркнул за камень.

- "Что же делать?" - вертелось в голове малышки.

В деревне всегда говорили остерегаться лис, живущих в чаще леса. Лисы были хитрыми, любили попутать, завести в чащу леса и скрыться меж толстых стволов деревьев, а после тайком наблюдать, как несчастный будет выбираться. Но любопытные детишки частенько нарушали запреты взрослых, тайком сбегая в лес в надежде увидеть хвостатое чудо. Порой и лисы, не побоявшись, заявлялись в деревню, а затем сбегали, так же неожиданно, как и появлялись, не забыв, конечно, ухватить парочку кур. Майя же была знакома с лисами лишь по рассказам мамы, по детским книжкам в красочными рисунками и сказкам на ночь. Слава о лисах ходила не иначе как дурная. Но девочке эти звери напоминали своим окрасом солнце. Быть может лисы - это маленькие частички солнца... Или солнце - это большой лучезарный лис.

Не отводя взгляда от притаившегося животного, малышка нерешительно вышла и, крадучись, двинулась к нему. Заслышав шум, лис тут же выглянул из укрытия и замер. Он не выглядел взрослым, скорее еще малышом. Больше не боясь, Майя все ближе подходила к лису и теперь могла разглядеть пушистое создание. Такой милый вздрагивающий черный носик, длинные ушки, белое брюшко. На лапах черные "носочки". И густой золотисто-огненный мех, точно едва взошедшее солнце. Девочка тут же подумала, что как только ее рука коснется его, небо одарит людей солнцем.

Разглядывая лисенка, Майя не заметила, как тот ползком двинулся к ней. Из груди вырвался восхищенный выдох. Вмиг осмелев, она аккуратно присела на корточки и протянула к лисенку руку. Рыжий проныра подозрительно и опасно принял ее жест, но все же подставил мордочку под чужую ладонь. Малышка бережно провела пальцами по шерсти. Лисенок прижался к руке человека и, махнув хвостом, словно на прощанье, убежал, скрываясь в чаще.

- "До встречи," - прошептала ему вслед девочка.

В этот момент Майя еще не могла знать, что будет завтра. Она не знала, что завтрашний день принесет с собой много приятных сюрпризов. Что прекратятся дожди, и, наконец, небо озарит окрестности солнечным светом. Девочка не знала, что завтра она просидит на поляне весь день, нежась на нагретом лучами солнца камне и надеясь, что она вновь увидит рыжего лисенка. Как не знала и того, что еще долго будет сидеть, понуро опустив голову, когда за весь день не увидит своего новоявленного друга. И, тем более, не знала, что, когда она уже соберется было идти домой, за спиной послышится тихий шорох травы. И, обернувшись, малышка сможет произнести лишь тихое:

- "Здравствуй".

Но обо всем этом Майя пока не знала. Сейчас она маленькая девочка, чьи мысли заняты исключительно лисенком... С шерстью цвета солнца.

А остальное не важно.